
 

Olomouc, 22. ledna 2021 

Pro: 

Kristína Holotová 
Studentka 6. roč. LF UP 
Hněvotínská 3 
775 15 Olomouc 
 
Věc: 
Doporučující dopis: Absolventský program FNOL a LF UP pro lékaře a absolventy pro rok 2021 – 2022 
 
 

DOPORUČUJÍCÍ DOPIS 
 

Kristína HOLOTOVÁ 
Studentka 6. roč. LF UP v Olomouci (L15368) 

 
 Studentku 6. ročníku LF UP v Olomouci slečnu Kristínu HOLOTOVOU znám od 3. ročníku jejího 

studia na naší lékařské fakultě jako velmi aktivní studentku v plnění studijních povinností i jako 

studentku, která se velmi aktivně zapojuje do spolupráce s našimi i se zahraničními studenty – např. 

se osobně zúčastňuje úvodního týdne pro studenty 1. ročníků anglického magisterského programu 

„General Medicine“, organizuje pro studenty posledních ročníků českého magisterského programu 

„Všeobecné lékařství“ semináře „Co po škole?“, zaměřené na otázky spojené s ukončením studia a s 

nástupem do prvého zaměstnání, včetně novinek ve specializačním vzdělávání lékařů. Od začátku 

pandemie COVID-19 se podílela na organizování studentské pomoci českému i slovenskému 

zdravotnictví (viz https://www.lf.upol.cz/nc/zprava/clanek/olomoucti-medici-pomahaji-behem-

epidemie-i-na-slovensku/), v posledních měsících se na Slovensku opakovaně aktivně zapojila do 

celoplošného testování na COVID-19. 

 V ak. roce 2020-21 je Kritína Holotová studentskou pedagogickou sílou na našem ústavu a 

spolupracuje se mnou na přípravě výukových materiálů v českém i v anglickém jazyce. Práci 

studentky v pozici studentské pedagogické síly hodnotím velmi kladně, využila jsem její aktivní 

znalosti angličtiny pro asistenci při online výuce v reálném čase i při přípravě výukových nahrávek, 

které jsou publikované na platformě Moodle pro možnosti distanční formy výuky. 

 Závěr a doporučení: Na základě mých osobních zkušeností ze spolupráce se studentkou 

Kristínou Holotovou ji plně doporučuji k přijetí do „Absolventského programu FNOL a LF UP pro 

lékaře a absolventy pro rok 2021 – 2022“.    

 
   Doc. MUDr. Alena Petráková, CSc. 

        Ústav veřejného zdravotnictví LF UP 
        alena.petrakova@upol.cz  
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